

# В ЛЕСКОЛОВСКИЕ ВЕСТИ



Приложение  
к газете  
«ВСЕВОЛОЖСКИЕ  
ВЕСТИ»

№ 15, декабрь 2016 года

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ



## УВАЖАЕМЫЕ ДРУЗЬЯ!

Поздравляем вас с Новым годом и желаем волнующего и прекрасного настроения. Чтобы душа была наполнена счастьем, а эмоции били через край! Пусть в памяти останутся только добрые и приятные воспоминания об уходящем годе!

Пусть вам всегда сопутствует благополучие. Чтобы Новый год стал плодотворным и результативным. Хотим пожелать добра и только движения вперед, а старый год пусть заберет с собой все грустные моменты и переживания.

С уважением, А.Л. МИХЕЕВ, глава  
МО «Лесколловское сельское поселение»  
А.Г. АНАНЯН, глава администрации

\*\*\*

## ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ ВОЙНЫ И ТРУДА, ВЕТЕРАНЫ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ, ПЕНСИОНЕРЫ, ЖИТЕЛИ ПОСЕЛЕНИЯ!

Совет ветеранов сердечно поздравляет вас с наступающим 2017 годом!

Мы благодарны вам, тем, кто защищал нашу Родину на полях сражения Великой Отечественной войны, трудился в тылу на фабриках и заводах, выращивал хлеб, заботился о здоровье населения, обучал детей на примерах ваших боевых и трудовых подвигов.

Желаем всем вам крепкого здоровья, достатка, благополучия, заботы и уважения, которые вы заслужили, уверенности в завтрашнем дне.

Дорогие ветераны, для нашей ветеранской организации 2017 год – год юбилейный: нашей организации исполняется 25 лет. Совет ветеранов будет делать всё для улучшения работы с ветеранами и для воспитания молодёжи на вашем примере!

Н.П. СЕРЕДА, председатель Совета ветеранов  
МО «Лесколловское сельское поселение»

## Фестиваль-конкурс «Танцевальное конфетти – 2016»

Яркие, неповторимые выступления на Пятом танцевальном фестивале-конкурсе приводили в восторг и зрителей, и жюри. Коллективы так профессионально выступали, что оценивать их было очень непросто.

3 декабря состоялся ежегодный межмуниципальный открытый фестиваль-конкурс «Танцевальное конфетти». В этом году фестивалю исполнилось пять лет. Год от года коллективов, принимающих участие в фестивале-конкурсе, становится все больше и их уровень все выше. В этом году фестиваль принял рекордное за пять лет количество участников – сорок четыре коллектива, более восьмисот детей.

Конкурсный день был ярким на эмоции и впечатления. В первой части за победу боролись образцовые коллективы и студии, работающие более пяти лет, во второй – коллективы, только начинающие свой творческий путь. Выбрать лучших практически невозможно! Каждый коллектив выразителен, ярк и неповторим, в каждом номере есть своя уникальная изюминка. Оценивали



конкурсантов профессионалы: Ольга Горбунова – балетмейстер, обладатель серебряного знака ЮНЕСКО за заслуги в области хореографии, заведующая сектором хореографии Дома народного творчества Ленинградской области; Юлия Вайнонен – лауреат всероссийских и междуна-

родных конкурсов, экс-солистка Ансамбля песни и пляски Западного военного округа; Святослав Марусалов – арт-директор Международного фонда поддержки образовательных и культурных инициатив «Славянский кубок», отличник образования и лауреат Государственной премии



Республики Беларусь.

Гран-при фестиваля-конкурса «Танцевальное конфетти – 2016» завоевали: в первой части конкурса дня – Образцовая школа-студия «Артис Балет», второй части – Студия эстрадного танца «Мэри Поппинс».

Лесколловский Дом культуры достойно представили: Образцовый коллектив «Ансамбль цыганской песни и пляски «Красная роза» (руководители: Штукатурова Р.Х., Игнатенкова Н.С., Вален-

тина Михай) – диплом лауреата I степени, хореографический коллектив «Веснушка» (руководитель Евстропова И.Н.) – диплом I степени, ансамбль восточного танца «Ситора» (руководитель Игнатенкова Н.С.) – диплом I степени, и дуэт Марии Мельниковой и Алины Пинчук от студии спортивного бального танца (руководители – Лебедь В.А. и Лебедь Н.А.) – диплом лауреата II степени.

Татьяна ГАНИБАЛОВА  
Фото автора



Официально

Приложение № 5 к решению совета депутатов МО «Лесколловское сельское поселение» от 22 декабря 2016 г. № 33

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА муниципального образования «Лесколловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2017 год по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджетов

Table with columns: №, Код, Наименование, Description of expenditures related to municipal programs and services in the settlement.

Приложение № 4 к решению совета депутатов МО «Лесколловское сельское поселение» от 22 декабря 2016 г. № 33

ГЛАВНЫЕ АДМИНИСТРАТОРЫ И АДМИНИСТРАТОРЫ ИСТОЧНИКОВ внутреннего финансирования дефицита бюджета МО «Лесколловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области

Table with columns: Код администратора, Код, Наименование доходного источника. Lists administrative sources of budget funding.

Main table with columns: №, Наименование, ЦСР, КВР, РП, Сумма (тыс. руб.). Detailed breakdown of budget expenditures by category and amount.









Здесь мы живём



Не оскудевает Лесколовское поселение талантами: всего лишь год прошел, как состоялась премьера первого спектакля «Карнавальная ночь 60 лет назад» в любительском театре, а сегодня уже Достоевский!

18 декабря на сцене Лесколовского ДК состоялась долгожданная премьера от Любительского театра «Это НАШ театр». Влюбленные в театральное искусство активисты под руководством режиссера Дмитрия Игоревича

## Зал рукоплескал

Никитина с сентября готовили большой спектакль-фарс по повести Фёдора Достоевского «Дядюшкин сон». И вот настал этот волнительный момент. Неотразимые Ирина Борисенко, Нина Ярославовна Макарова, Людмила Рябушкина, Александра Яковлевна Копысова, открытие нового творческого сезона – Екатерина Беседина, Дмитрий Игоревич Никитин, Галина Проничева, Наталья Чижова, Алексей Борисенко, Мария Черемных, Ирина Кварцхелия и Ольга Колмыкова сыгра-

ли как настоящие профессионалы! Зал рукоплескал. Спектакль не был бы столь объемным без помощи Образцового коллектива «Театра-студии «Кукольный дом». Зрители долго не хотели расходиться и вызывали артистов на сцену вновь и вновь. Это может говорить только об успехе нового спектакля. Желаем нашему театральному коллективу дальнейших достижений на ниве театрального искусства.

Татьяна ГАНИБАЛОВА  
Фото автора



## Ханука – праздник свечей

17 декабря в деревне Лесколово прошел традиционный еврейский праздник Ханука – древний иудейский праздник свечей.

Ханука в Израиле празднуется абсолютно всеми: и религиозными людьми, и более светскими семьями, и совершенно удивительно видеть, как с наступлением темноты на подоконниках каждого дома и квартиры появляются огоньки. Все эти люди вспоминают историю Хануки, верят в чудеса и хотят добавить в этот мир немного света и добра.

В праздновании Хануки приняли участие жители деревни Лесколово, гости из других районов Ленинградской области, представители разных национальностей и вероисповеданий, члены еврейских, русских, марийских национально-культурных общественных организаций региона.

В фойе Дома культуры были

развернуты выставки книг, картин художников – участников проекта «Этнозгляд», предметов быта и декоративно-прикладного искусства.

Традиционно в рамках праздника состоялось зажжение меноры – Ханукии – светильника с восемью свечами, специально доставленными в Ленинградскую область из Израиля.

На сцене выступили творческие коллективы и артисты Ленинградской области. Вел концертную программу «Золотой голос России» Барух Финкельштейн. Такой праздник в Лесколовском ДК прошел впервые, но вызвал неподдельный интерес у зрителей. Участники Хануки также остались довольны приемом в нашем ДК.

Татьяна ГАНИБАЛОВА  
Фото автора

## Футбольный сезон закончился хорошо

Команда Лесколовского центра образования 17–18 декабря приняла участие в соревнованиях по футболу в поселке имени Морозова. Тренер Спешилова Екатерина Игоревна выставила на турнир 2 команды, мальчики 2007 и команда 2008 годов рождения. Первый день команды сыграли в своей группе и все вышли по турнирной таблице с 1-го места. Второй день был решающим и напряженным.

Команда 2008 года впервые участвовала на таких крупных соревнованиях, где принимали участие 12 команд из Санкт-Петербурга и Ленинградской области, в матче за третье место обыграла Романовку со счетом 3:1 и ребята получили медали и кубок.

Команда 2007 года на этих соревнованиях в прошлом году заняла 2-е место, а в этом году мы приехали за золотом. Сыграв с филиалами «Зенита» города Колпино, Гатчиной и Новгородом и обыграв все эти команды, ребята получили золотые медали и кубок. Таким образом, наш сезон – 2016 закончился очень хорошо.



На турнире лучшими игроками были признаны Серебряников Ярослав и Мирзабекьян

Сергей, а лучшим тренером Спешилова Е.И.

Е. СПЕШИЛОВА